



黄晓武主持召开市委常委会会议 研究强化常态化疫情防控措施等事项

■通讯员 长伟

本报讯 6月16日下午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,传达学习中央和省《关于强化防控措施坚决防止疫情反弹的紧急通知》精神,部署我市疫情防控工作;传达学习全省推进生态环境突出问题整改调度电视电话会议精神,听取我市近期意识形态重点工作和生态环境突出问题整改工作的汇报,研究下一步工作举措。

坚决防止疫情反弹。

会议指出,要深入贯彻落实中央和省关于加强疫情防控工作的最新部署要求,时刻绷紧防范潜在风险这根弦,高度警惕,坚持杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,把常态化疫情防控措施落实落细落到实处,突出抓好重点人员追踪管理、重点场所重点食品监测、发热门诊规范管理、农贸市场等防控管理、核酸检测和诊断救治能力建设等工作,压实各方责任,强化部门联动,巩固防控成果,

确保意识形态领域绝对安全。

会议肯定了我市意识形态工作取得的明显成效。会议强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。要充分认清意识形态工作面临的复杂形势,进一步提升政治站位,增强政治敏锐性,不断强化思想政治引领,防范化解意识形态领域重大风险,加强意识形态阵地管理,切实维护网络意识形态安全,突出做好疫情期间意识形态工作,加强党对意识形态工作的领导,

会议还研究了其他事项。



赶订单

6月15日,工人们在淮北高新区荣盛智能家居项目一期生产车间加紧作业。

荣盛智能家居项目是我市重点招商引资项目,项目一期已经投产,现拥有11条国际化水平生产线,213台套生产设备,预计年产值将达10亿元。该项目致力打造拥有独立知识产权的荣盛智能家居体系,并逐步将业务拓展到家居建材的全产业链。

■首席摄影记者 岳建文

碘缺乏病监测全面展开 我市已连续多年保持消除状态

■记者 韩惠 通讯员 徐艳丽

本报讯 自本月初起,我市碘缺乏病监测已在碘缺乏地区全面铺开,监测工作正有条不紊展开,预计6月下旬结束。该项工作旨在进一步了解我市人群的碘营养状况,科学指导碘缺乏病防治和评价防控效果,积极推进因地制宜、分类指导和科学补碘的防控策略。

据了解,自1996年起我市每年在碘缺乏地区开展碘营养状况监测,为及时掌握我市碘缺乏地区居民户碘盐普及情况,动态评价人群碘营养状

况、科学制定防治措施提供数据支持。截至去年底,儿童甲状腺肿大率从起初的8.6%下降为0.74%,合格碘盐食用率从85.6%上升为92.9%;孕妇碘营养处于适宜水平,儿童碘营养略高于适宜水平。2010年全市以县区为单位达到消除碘缺乏病水平,并一直保持消除状态。

今年的碘缺乏病监测中,我市在三区一县碘缺乏地区按东、西、南、北、中划分5个抽样片区,在每个片区各随机抽取1个乡镇(街道办事处),每个乡镇(街道办事处)各抽取1所小学,每所小学抽取8-10岁非寄宿学生

40人,采集尿样和学生家中食用盐样,检测尿碘和盐碘含量;采用B超法测量甲状腺容积,计算甲状腺肿大率;同时测量学生身高和体重。每个监测县在所抽取的5个乡镇中抽取20名孕妇,采集孕妇尿样和家中食用盐,检测尿碘含量和盐碘含量。

碘缺乏病是由于自然环境碘缺乏造成的机体营养不良所表现的一组有关联疾病的总称,主要发生于特定的碘缺乏地理环境,具有明显的地方性。人体碘主要来源于食物,由于食物链的作用,土壤和水中缺碘导致植物、动物缺碘,最终造成人类吃了含碘低的粮食和肉类,造成碘摄入量不足。自然环境一旦有碘缺乏将会长期存在下去,而不能自行改变。

市疾控中心有关负责同志介绍,

近年来我市部分地区仍存在水源性高碘现象,这些地区是不适合食用碘盐的。2006年,我市依据监测数据发现高岳街道属于水源性高碘地区,并随即调整高岳街道无碘盐供应,针对性改善供水方式。近年监测结果显示,该街道儿童碘营养略高于适宜水平,孕妇碘营养降至适宜水平,除个别行政村外高岳街道已经不再属高碘地区。

破立并举 增存并重 降减并施 我市打出“组合拳”推动制造业提质增效

17.7%,分居全省第4、第5位。

坚持破立并举。有效发挥市场化机制作用,实现企业有进有出、有破有立。一方面,加大对“僵尸企业”的处置力度,依规推进落后产能逐步退出和钢铁、水泥、铸造等产能置换,加快出清低端、低效企业。另一方面,加大对优质、高效企业的政策支持,通过“真金白银”激励,加快释放先进产能,不断增强先进产能在制造业发展中的引领和示范效应。一季度,新材料、新能源汽车产业产值逆势上扬,分别同比增长40%和29.5%。

坚持增存并重。始终坚持做强增

量和调优存量“两条腿”走路。新材料、

5G等战略性新兴产业是制造业做强增量的重点领域,最易于释放新动能,带来高效益。我市以“十四五”工业发展规划为基础,分类编制新材料、新医药、新一代信息技术发展子规划,加大政策引导和支持力度。同时,深化互联网、大数据、人工智能等新一代信息技术与制造业的融合发展,实施传统产业技改升级,提升企业数字化、网络化、智能化水平,提升制造业生产效率和效益。一季度,全市实施重点技术改造项目119个,技改投资同比增長76.9%,位居全省第二。大唐电厂等9

家企业技改项目均已竣工。

坚持降减并施。为企业减负,缓解收入、成本的“双向”挤压,让企业“轻装前行”。贯彻落实减税降费政策,持续降低企业用电、用气、用水等要素成本。一季度,共计为企业节约用电成本1122万元,用气、用水成本400万元。此外,为应对疫情影响,帮助中小企业渡过难关,阶段性减免养老等三项社会保险费3.62亿元,减免中小微企业房租近1000万元。为企业发展注入“金融活水”,发放优惠利率贷款14.3亿元,节省融资成本4237.7万元。

口子窖

—真藏实窖 诚待天下—

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

黄晓武在濉溪县走访贫困对象 并调研夏种防汛工作时强调 用情做细做实各项工作 齐心协力打赢脱贫攻坚战

■记者 王晨

本报讯 6月16日上午,市委书记黄晓武冒雨前往濉溪县部分镇村,走访贫困对象并调研夏种、防汛工作。

他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,带着真感情,切实把脱贫攻坚工作做细做实,认真做好夏种、防汛等各项工作,齐心协力打赢脱贫攻坚战。

在孙疃镇陈楼村和五沟镇曹坊村,黄晓武先后走访四户贫困户。他问收入、看手册、察环境、听建议,详细了解住房安全、基本医疗、“两不愁三保障”等工作落实情况。“家里有几口人,收入怎么样?”“用的是自来水吗?”“目前还有什么困难?”

看到大家精气神满满,日子安稳,黄晓武非常欣慰,鼓励他们坚定信心往前走,有困难找干部,在致富奔小康的路上不掉队。

怀洪河水系洼地治理是水利部批复的重点治理洼地之一,濉溪段工程为浍河水系治理。黄晓武一行深入孙疃镇七里沟赵家段,实地了解排涝疏浚工程建设情况。

他说,水利是农业命脉,增强农田灌溉和排涝能力,对于保障粮

食安全具有重要意义。要增强底线思维和风险意识,加快后期扫尾工程,全面做好防汛工作,提高抗灾减灾能力。

在曹坊村扶贫产业园,一串串晶莹透亮的葡萄挂满枝头,一派喜悦丰收的景象。黄晓武走进葡萄大棚与种植户亲切交谈,“能带来多少收益,安排多少贫困户就业?”“一亩地能挣一万多元,农忙时我们优先安排贫困户在这帮忙,一人一天能拿五六十块。”黄晓武说,你们是新型农民、现代农民,有知识有文化有技术,要当好致富带头人,把经验传授给更多百姓,为当地农民树立起勤劳打拼的好榜样。

调研中,黄晓武还深入田间地头,认真询问夏种进度、种植结构调整、秸秆综合利用等情况,进村入户了解农村安全饮水、农村户改厕等情况,要求镇村加快补齐脱贫攻坚和“三农”领域短板,持续巩固脱贫质量、加强产业扶贫、防范返贫致贫。

市委办公室、市农业农村局、市水务局、市扶贫开发局及濉溪县有关负责同志参加以上活动。

市重大项目建设指挥部办公室 第一次会议召开

■记者 邹晨光

目快开工、快建设,为全市高质量发展注入新动能。

朱浩东强调,建立市领导挂钩联系市重大项目制度,能够更好地解决难点问题、突破瓶颈制约,进一步优化淮北重大项目建设工作方案。

会上,市发改委负责同志汇报了全市重大项目情况,市经信局负责同志通报了全市工业项目情况,各工作组副组长作了交流发言。

朱浩东指出,今年以来,我市紧盯各级政策机遇,切实加大政策研究力度,围绕国家鼓励和扶持的关键领域全力做好项目资金争取工作,取得了明显成效。当下,各项政策机遇叠加,有助于淮北再次快速发展。各级各部门要深入贯彻中央和省委、省政府关于做好“六稳”“六保”工作要求,牢牢扭住重点项目建设“牛鼻子”,全力以赴推进重大项

截至5月底完成交易额82.67万元 我市政府采购贫困地区 农副产品交易额位居全省第三

■首席记者 王守明

本报讯 近日,省财政厅对各市政府采购贫困地区农副产品有关情况进行了通报。截至5月底,市财政局组织预算单位激活采购人账号数量462户,完成交易总额82.67万元,居全省第三位。

采购过程中,我市安排专人,督促预算单位尽早完成采购农副产品预留份额填报、管理账号开通、交易账号激活等准备工作,为

各单位顺利采购打好基础。压实责任,按月督促预算单位加快采购贫困地区农副产品执行进度,对尚未进行交易、交易进度较慢的单位实行“点对点”及时催办,进一步压实单位的主体责任。

及时服务,帮助预算单位解决在采购贫困地区农副产品交易过程中遇到的管理问题、技术问题和操作问题,使单位对采购农副产品交易无后顾之忧,不断提高采购效率。



工商银行携手故宫文化给您送祝福啦!
工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱,喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金,658元就能将这份黄

ICBC 中国工商银行淮北分行

